

**Dohoda**  
**o poskytovaní RTG vyšetrenia pre potreby štúdie**  
(ďalej len „Dohoda“)

**Poskytovateľ:** **FNSP J.A.Reimana Prešov**  
sídlo : Jána Hollého 14, 080 01 Prešov, Slovenská republika  
IČO : 00610577  
DIČ : 2021281559  
zastúpenie : Ing. Mária Miščíková, MBA, ekonomický riaditeľ  
MUDr. Juraj Smatana, MBA, medicínsky riaditeľ  
pisomnosti podpisujú aspoň dvaja členovia štatutárneho orgánu  
(ďalej len „**Poskytovateľ**“)

a

**Objednávateľ:** **IQVIA RDS Slovakia, s.r.o.**  
sídlo: Vajnorská 100/B, 83104 Bratislava  
IČO: 45 942 269  
registrácia: Okresný súd Bratislava I., Oddiel Sro, vl.č. 69023/B  
zastúpenie: MUDr. Aurélia Mojzešová, prokurista  
(ďalej len „**Objednávateľ**“)  
(Poskytovateľ a Objednávateľ spolu ďalej len „**Zmluvné strany**“)

**Názov štúdie:**

*APD334-202 s názvom protokolu Multicentrické, randomizované, dvojito zaslepené, placebom kontrolované skúšanie fázy 2b v súbežných skupinách na vyhodnotenie účinnosti a bezpečnosti perorálne podávaného etrasimodu ako indukčnej liečby u subjektov so stredne závažnou až závažnou aktívnou Crohnovou chorobou*

**Zadávatel':**

Arena Pharmaceuticals, Inc. 6154 Nancy Ridge Drive San Diego, CA 92121, USA

**Splnomocnená organizácia (CRO):**

**IQVIA RDS Slovakia, s.r.o.**  
Vajnorská 100/B, 83104 Bratislava  
IČO:45 942 269  
Okresný súd Bratislava I., Oddiel Sro, vl.č. 69023/B  
MUDr. Aurélia Mojzešová, prokurista

**Č. protokolu k štúdiu:**

*APD334-202*

**Spolupracujúci skúšajúci objednávateľ'a:**

Poskytovateľ bude uskutočňovať RTG vyšetrenia pre skúšajúceho:

**MUDr. Ivan Bunganic**, pracovisko: Gastroenterologická ambulancia, Puškinova 18, 080 01, Prešov, Slovenská republika, spolupracujúceho s Objednávateľom a žiadajúci o RTG vyšetrenie účastníkov štúdie

**Predmet spolupráce:**

Poskytovateľ bude v zmysle tejto Dohody pre Objednávateľa, na základe žiadosti skúšajúceho MUDr. Ivana Bunganiča, uskutočňovať nasledujúce RTG vyšetrenia účastníkom štúdie v cene tu uvedenej:

<b>Zoznam úkonov:</b>	
Röntgenové vyšetrenie hrudníka, toraxu, torakálne (RTG Th) (röntgen hrudníka) (RTG hrudníka); jeden pohľad, frontálny	<u>€ 44</u>

**Fakturačné údaje:****Objednávateľ:**

Obchodné meno: **IQVIA RDS Slovakia, s.r.o.**  
Sídlo: Vajnorská 100/B, 83104 Bratislava  
IČO: 45 942 269  
DIČ: 2023154133  
IČ DPH: SK2023154133  
Registrácia: OR OS BA I, odd.: Sro, vl. č.: 69023/B  
Číslo účtu:  
IBAN:  
SWIFT:

**Poskytovateľ:** **FNSP J.A.Reimana Prešov**

Jána Hollého 14, 080 01 Prešov, Slovenská republika  
IČO : 00610577  
DIČ: 2021281559  
IČ DPH: SK2021281559  
Banka:  
IBAN:  
BIC (SWIFT)

## Zmluvné strany sa dohodli na spolupráci za nasledovných podmienok :

Cenu vyšetrení vykonaných v danom kalendárnom mesiaci pre jednotlivých spolupracujúcich skúšajúcich bude Objednávateľ uhrádzať Poskytovateľovi mesačne na základe vystavenej faktúry. Faktúru vystaví Poskytovateľ do 10. kalendárneho dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom sa vyšetrenia pre jednotlivých skúšajúcich vykonali. Poskytovateľ zašle faktúru Objednávateľovi bez zbytočného odkladu po jej vystavení. Jej splatnosť bude 30 (tridsať) dní odo dňa jej vystavenia. Poskytovateľ zašle Objednávateľovi faktúru, okrem tlačenej podoby, aj v elektronickej podobe na emailovú adresu: . Spolu s faktúrou bude Objednávateľovi zaslaný prehľad uskutočnených vyšetrení v danom kalendárnom mesiaci.

Objednávateľ zabezpečí, aby spolupracujúci skúšajúci pri vyšetreniach spojených s touto štúdiou na žiadankách o vyšetrenia uvádzali „**Samoplatca-IQVIA RDS Slovakia s.r.o.- Arena- APD334-202**“, čo bude predstavovať pre poskytovateľa informáciu o tom, že vyšetrenia nie sú hradené z verejného zdravotného poistenia, ale Poskytovateľ má požadovať úhradu za ne od Objednávateľa.

Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa § 47a občianskeho zákonníka..

Túto Dohodu možno meniť len po vzájomnej dohode Zmluvných strán formou priebežne číslovaného písomného dodatku podpísaného oboma Zmluvnými stranami, ktorý bude vyhotovený v rovnakom počte rovnopisov ako táto Dohoda.

V ostatných touto Dohodou neupravených prípadoch sa práva a povinnosti Zmluvných strán riadia príslušnými ustanoveniami platných právnych predpisov, najmä Obchodným zákonníkom, a ostatnými na túto dohodu vzťahujúcimi sa právnymi predpismi SR.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade vzájomnej písomnej korešpondencie sa jej doručenie bude uskutočňovať osobne, elektronicky, doporučenou listovou zásielkou s doručenkou alebo kuriérom, príp. inou dohodnutou formou na adresu Zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto Dohody alebo na inú oznámenú adresu. V prípade neúspešného doručenia, vrátane odmietnutia zásielky, sa deň vrátenia zásielky odosielateľovi bude považovať za deň riadneho doručenia. Podanie uskutočnené elektronickou poštou sa považuje za doručené dňom prijatia potvrdenia o doručení emailu.

Ak niektoré ustanovenia Dohody nie sú celkom alebo sčasti platné a/alebo účinné alebo neskôr stratia platnosť a/alebo účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť a/alebo účinnosť ostatných ustanovení. Namiesto neplatných a/alebo neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije právna úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu Dohody.

Zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že vynaložia všetko úsilie, ktoré je od nich možné spravodlivo požadovať, aby došlo k urovnaniu všetkých sporov, rozporov alebo nárokov vzniknutých medzi nimi z tejto Dohody a v súvislosti s ňou zmierom. Ak Zmluvné strany nevyriešia akýkoľvek spor, ktorý vznikne z tejto Dohody, vrátane sporu o jej platnosť, výklad alebo zrušenie, zmierom, bude riešený pred príslušným súdom Slovenskej republiky.

Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o podmienkach spolupráce podľa tejto Dohody, ako aj o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa druhej Zmluvnej strany (najmä, nie však výlučne obchodnej povahy), ktoré im boli sprístupnené počas trvania tejto Dohody, alebo ktoré sa im stali iným spôsobom známe. Povinnosť mlčanlivosti trvá aj po skončení tejto Dohody bez časového obmedzenia.

Dohoda je vyhotovená v 2 (dvoch) rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu a každá Zmluvná strana dostane po 1 (jednom) rovnopise.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si Dohodu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a predstavuje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v Dohode Zmluvné strany považujú za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany na znak svojho súhlasu s obsahom Dohody túto Dohodu vlastnoručne podpísali.

Vo Prešove dňa  
Za Poskytovateľa:

V Bratislave dňa \_\_\_\_  
Za Objednávateľa:

---

**FNsP J.A.Reimana Prešov.**  
MUDr. Juraj Smatana, MBA  
medicínsky riaditeľ

---

**IQVIA RDS Slovakia, s.r.o.**

---

**FNsP J.A.Reimana Prešov.**  
Ing. Mária Miščíková, MBA  
ekonomický riaditeľ